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PRACOVNÍ LIST 

- 

PŘÍKLADY NA PROCVIČOVÁNÍ CHEMICKÝCH VÝPOČTŮ 

1) Vypočítejte kolik gramů hydroxidu vápenatého je třeba na neutralizaci 3 molů 

kyseliny trihydrogenfosforečné? 

                       Ca(OH)2    +    H3PO4                            Ca3(PO4)2     +      H2O  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2) Vypočtěte hmotnost manganistanu draselného, který budete potřebovat k přípravě 

25 cm3 jeho roztoku o molární koncentraci 0,4 mol/dm3. 

 

 

 

 

 

3) Jakou molární koncentraci má roztok o objemu 300 cm3, ve kterém jsme rozpustily 

5,5 g uhličitanu vápenatého. 

 

 

 

 

4) Kolik gramů fluoridu křemičitého vznikne reakcí 15 g oxidu křemičitého s kyselinou 

fluorovodíkovou? 

                         SiO2   +   HF                  SiF4  +   H2O 
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5) Vypočítejte molární hmotnost pentahydrátu síranu měďnatého. 

 

 

 

 

 

6) Kolik gramů vody se uvolní tepelným rozkladem 5g modré skalice (pentahydrátu 

síranu měďnatého)? 

                  CuSO4 . 5 H2O                   CuSO4    +  5 H2O 

 

 

 

 

 

 

 

7) Kolik gramů dusičnanu zinečnatého vznikne reakcí 15 g zinku se 

zředěnou kyselinou dusičnou? 

              Zn   +   HNO3                      NH4NO3   +   Zn(NO3)2    +  H2O 

 


